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«Βασική οργανωτής ή συνδιοργανωτής» 
του Qatargate η Εύα Καϊλή

Δημοσκόπηση 
Alco: Οι τάσεις 
ανάμεσα στους 
αναποφάσιστους 
– Ποιο είναι το 
προφίλ τους

της πεις να σταματήσει», φέρεται να είχε 
πει τότε ο Παντσέρι στον Τζιόρτζι.
Το ένταλμα αναφέρει επίσης ότι ο σύ-
ντροφος της Καϊλή την βοηθούσε ανεπί-
σημα να αποπληρώσει ένα «δεύτερο δι-
αμέρισμα» που είχε αγοραστεί στο όνομά 
της, κάτι που θεωρήθηκε ως απόδειξη ότι 
γνώριζε το εισόδημα του συντρόφου της 
από το Qatargate.
Τζιόρτζι και Καϊλή αρνούνται οποιαδήπο-
τε παράβαση, όπως επίσης και το Κατάρ. 
Ο δικηγόρος της Καϊλή, Μιχάλης Δημη-
τρακόπουλος, αρνήθηκε να επιβεβαιώσει 
ή να διαψεύσει τη γνησιότητα του εντάλ-
ματος, ενώ  ούτε ο δικηγόρος του Τζόρτζι 
δέχθηκε να σχολιάσει και η κυβέρνηση 
του Κατάρ δεν απάντησε σε αίτημα του 
Politico για σχολιασμό.
Η Εύα Καϊλή κρατείται για περισσότερους 
από δύο μήνες με τις κατηγορίες για δια-
φθορά, ξέπλυμα βρώμικου χρήματος και 
συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση — 
μέρος μιας εκτεταμένης έρευνας για το εάν 
ξένες χώρες, συμπεριλαμβανομένου του 
Κατάρ και του Μαρόκου, επηρέασαν πα-
ράνομα το έργο του Ευρωκοινοβουλίου. 
Στο σπίτι της άλλωστε βρέθηκαν χρήματα 
σε βαλίτσα, ενώ με μετρητά είχε εντοπι-
στεί και ο πατέρας της στην επιχείρηση 
της 9ης Δεκεμβρίου, όπως αναφέρει το 
Politico.

Τ
ην ύπαρξη σημαντικών χρημα-
τικών ποσών που «πληρώθηκαν 
κρυφά σε μετρητά από το Μαρόκο 
και το Κατάρ» αναφέρει το ένταλ-

μα σύλληψης της Εύας Καϊλή, της 9ης 
Δεκεμβρίου, το οποίο έχει στη διάθεσή 
του το Politico και εμφανίζει την πρώην 
αντιπρόεδρο του Ευρωκοινοβουλίου ως 
«βασική οργανωτή ή συνδιοργανωτή του 
κυκλώματος δημόσιας διαφθοράς και ξε-
πλύματος χρήματος».
Στο ένταλμα περιγράφεται, επίσης, ένα 
κύκλωμα με έδρα τις Βρυξέλλες, το οποίο 
ενεργούσε από το 2021, για λογαρια-
σμό του υπουργού Εργασίας του Κατάρ, 
Αλί μπιν Σαμίχ Αλ Μάρι. Σημειώνεται, 
επίσης, ότι το Κατάρ «έτρεχε» τις υποθέ-
σεις του μέσω του Αντόνιο Παντσέρι. «Ο 
υπουργός Εργασίας του Κατάρ φαίνεται 
ότι έλεγχε τις δραστηριότητες του Παντσέ-
ρι» διευκρινίζεται  στο ένταλμα σύλληψης 
της Καϊλή.
Σε άλλο σημείο αναφέρεται ότι «η έρευνα 
έδειξε ότι οι εντολές δίνονταν από τον κ. 
Παντσέρι στον σύζυγο της κατηγορουμέ-
νης, Φραντσέσκο Τζιόρτζι».
Οι συντάκτες του εντάλματος σύλληψης 
της Εύας Καϊλή αναφέρουν ότι ο Πα-
ντσέρι πήγαινε στον Τζιόρτζι όποτε ήθε-
λε να καθοδηγήσει τη συμπεριφορά της 
καθαιρεθείσας ευρωβουλευτού. Μάλι-
στα, ο Αντόνιο Παντσέρι φέρεται να έχει 
ενοχληθεί από τις συνομιλίες που είχε η 
Καϊλή με μια «μυστηριώδη φιγούρα», μια 
«Ολλανδέζα» όπως τονίζεται. «Ο Παντσέρι 
επέκρινε το γεγονός ότι η Καϊλή είχε μιλή-
σει στην Ολλανδέζα», γράφει το ένταλμα 
όπου σημειώνεται ότι ο «εγκέφαλος» του 
Qatargate ένιωθε ότι η τότε αντιπρόεδρος 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου είχε υπερ-
βεί τα εσκαμμένα. «Θα ήταν καλή ιδέα να 

Ο 
πρώην πρόεδρος των ΗΠΑ, 
Μπαράκ Ομπάμα, θα συμμετά-
σχει στο συνέδριο SNF Nostos 
τον Ιούνιο του 2023 (21-23 Ιου-

νίου), όπως ανακοίνωσε το Ιδρυμα Σταύ-
ρος Νιάρχος (ΙΣΝ). 
Στο φετινό SNF Nostos Conference, ο 
Ομπάμα θα συζητήσει τους τρόπους ενί-
σχυσης της δημοκρατικής κουλτούρας και 
τη σημασία στήριξης της επόμενης γενιάς 
ηγετών μαζί με τον πρόεδρο του ΙΣΝ, Αν-
δρέα Δρακόπουλο. 
Στο επίκεντρο της διοργάνωσης είναι η 
ψυχική υγεία. Το SNF Nostos Conference 
πρόκειται να αγγίξει ευρεία ποικιλία θε-
μάτων, όπως την επιδημία της μοναξιάς, 
την επίδραση της βίας στους νέους, τη 
σχέση μεταξύ πίστης και ψυχικής υγείας, 
καθώς και το μέλλον στον τομέα ανάπτυ-
ξης θεραπειών ψυχικής υγείας.

Οι συντάκτες 
του εντάλμα-
τος σύλληψης 
της Εύας Καϊ-
λή αναφέρουν 
ότι ο Παντσέρι 
πήγαινε στον 
Τζιόρτζι όποτε 
ήθελε να κα-
θοδηγήσει τη 
συμπεριφορά 
της καθαιρε-
θείσας ευρω-
βουλευτού.

Στην Αθήνα ο Μπαράκ Ομπάμα τον Ιούνιο – 
Θα συμμετάσχει στο SNF Nostos Conference

Δ
ημοσκόπηση της εταιρείας Alco 
για τον τηλεοπτικό σταθμό του 
Alpha παρουσιάζει τις τάσεις 
που αναπτύσσονται μεταξύ των 

αναποφάσιστων όσον αφορά στις επι-
κείμενες εκλογές. Στο πρώτο σκέλος της 
δημοσκόπησης, που δημοσιοποιήθηκε τη 
Δευτέρα, η Νέα Δημοκρατία είχε ένα προ-
βάδισμα της τάξης των 7 μονάδων, έναντι 
του ΣΥΡΙΖΑ στην πρόθεση ψήφου, ενώ 
στη Βουλή έμπαιναν πέντε κόμματα - το 
ΜέΡΑ25% δεν συγκέντρωνε το απαραί-
τητο 3%. Οι αναποφάσιστοι, 1000 άτομα 
ηλικίας 17+, ρωτήθηκαν εάν θα στήριζαν 
τον σχηματισμό κυβέρνησης συνεργασί-
ας μεταξύ ΝΔ και ΠΑΣΟΚ ή θα επέλεγαν 
δεύτερες εκλογές, με το 61% να επιλέγει 
το δεύτερο. Ειδικότερα, 61% τάχθηκε 
υπέρ νέου εκλογικού γύρου για να μην 
σχηματιστεί μία τέτοια κυβέρνηση, ενώ 
το 26% απάντησε θετικά στην περίπτωση.  
Η πλειοψηφία των ψηφοφόρων της ΝΔ, 
το 77%, απάντησε αρνητικά στην κυβέρ-
νηση συνεργασίας με το ΠΑΣΟΚ - πλην 
ενός 15% που ήταν θετικό - ενώ στις 
τάξεις των ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ τα 
ποσοστά στο ίδιο ερώτημα ήταν τα εξής: 
57% κυβέρνηση συνεργασίας, 34% νέες 
εκλογές.  Σε ερώτηση για τον σχηματισμό 
κυβέρνηση συνεργασίας μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ 
- ΠΑΣΟΚ και ΜέΡΑ25, το 50% απάντη-
σε πως θέλει να πάει η χώρα σε δεύτερη 
Κυριακή, ενώ το 37% απάντησε θετικά.  
Σχετικά με το σε ποιον θα έδιναν δεύτερη 
ευκαιρία, στον Κυριάκο Μητσοτάκη ή τον 
Αλέξη Τσίπρα, το 24% απάντησε ότι θα 
έδινε μία δεύτερη ευκαιρία στη διακυβέρ-
νηση της χώρας στον νυν πρωθυπουργό, 
το 21% στον πρώην. 33% απάντησε πως 
δεν θα επέλεγε κανέναν από τους δύο.  
Όσον αφορά στο προφίλ των αναποφάσι-
στων, το 55% είναι γυναίκες και το 45% 
είναι άνδρες. Όσον αφορά στις ηλικίες 
τους, το 41% είναι άτομα μεταξύ 45 και 
64 ετών, το 35% κυμαίνεται μεταξύ 25-
44, το 14% είναι πολίτες άνω των 65 
ετών, ενώ, τέλος, ένα 10% είναι 17-24.
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